
Meblis допомагає інтернет-магазинам
адаптувати шаблонні кухні під унікальний
простір клієнтів

Meblis допомагає інтернет-магазинам адаптувати

кухні на замовлення під унікальні простори.

Дніпро, Дніпропетровська область, Украина, May

8, 2024 /EINPresswire.com/ -- раховуючи неідеальну

геометрію квартир у новобудовах і старих

будинках, клієнтам часто потрібні рішення, які

враховують усі особливості їхнього простору.

Компанія Meblis Furniture пропонує стратегічне

партнерство з інтернет-магазинами, допомагаючи

їм адаптувати шаблонні кухні під індивідуальні

особливості приміщення клієнтів, щоб

забезпечити їм ідеальні кухні на замовлення.

"Наша співпраця з інтернет-магазинами дозволяє

нам забезпечити клієнтам позитивний досвід

покупки кухні на замовлення," — каже Олексій

Злобін, генеральний директор Meblis Furniture.

"Ми розуміємо важливість врахування

розташування труб, розеток, вентиляції та місця

розміщення побутової техніки для створення ідеального кухонного простору."

Співпрацюючи з Meblis, інтернет-магазини можуть запропонувати клієнтам сервіс, який

включає обміри приміщення, кастомізацію дизайну та професійний монтаж, враховуючи

всі особливості геометрії квартир. Це не тільки спрощує процес покупки кухні на

замовлення для клієнтів, але й дозволяє їм отримати функціональний простір,

оптимізований під їхні потреби.

"Ми прагнемо надавати найкращі рішення нашим клієнтам," — ділиться Анатолій

Мілованов, генеральний директор інтернет-магазинів Famille, Melon, Stolyc. "Співпраця з

Meblis Furniture дозволяє нам забезпечити клієнтам зручне рішення для адаптації їхніх

кухонь на замовлення під конкретний простір."

Завдяки експертизі Meblis у кастомізації кухонь на замовлення, інтернет-магазини можуть

виділитися на конкурентному ринку та підвищити лояльність своїх клієнтів. Пропонуючи
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Олексій Злобін

професійну допомогу в адаптації, вони здатні

підвищити рівень задоволення клієнтів та забезпечити

їм позитивний досвід покупок.

Для отримання додаткової інформації про партнерство

Meblis з інтернет-магазинами та їхні послуги, будь

ласка, зв'яжіться з:

Олексій Злобін

Meblis Furniture Company

info@meblis.com.ua

+380 66 633 0972
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